

## 移民專頁

# 流動員工PWD應依總部所在地



移民信箱

李亞倫律師主答

**讀者問：**

我的現行工資標準審批（PWD）批准了，但是公司的pay center變了location。等了6個月，總算等到了PWD。今天收到律師郵件，說可以開始發廣告，讓我發一些信息給他，包括了最新的pay slip。我發過去了。本來以為一切就是等著就行，結果過了幾個小時，一個律師說我的pay slip領薪單的entity name實體名稱變了，需要重新遞交申請，我要再等8個月。我該怎麼辦？

我解釋了一下原因，說不是因為entity name變了，是因為pay center的location變了，從原本的IL現在變成了CA。這樣需要重新申請，但是我怎麼知道？我從來沒注意過這個，因為公司始終沒變過，也沒有重組過。但是，我今天去看了pay slip，的確中間變了好多次，好像幾個月變一次。HR說這很正常。我想問下，我現在要求HR把我的pay center改回IL，而且一直保持在IL。這樣是否可以繼續使用現在的PWD？

我從被雇到現在一年多，一直是做遠程工作，因為之前申請PWD的



↑流動員工或最終工作地點尚未確定員工的現行工資標準審批，通常應為總公司大都市統計區的現行工資。  
(Getty Images)

時候我問過，是否按照我的home location來申請，律師說不行，需要按照公司總部辦公室來做。當時的entity name公司正好屬於IL，所以他們就用了伊利諾州。我不知道pay slip一直在變。我問了HR，他說因為這是按照每個月或者每個時期的company code來決定pay center。我是remote，對我沒有影響。我報稅還是按照我現在的州來申報。人力資源部說可以申請讓我主管幫我固定到伊利諾州的pay center上面。律師也沒有回覆。怎

**麼辦？****答：**

流動員工或最終工作地點尚未確定員工的現行工資標準審批，通常應為總公司大都市統計區的現行工資。從你的實際情況來看，目前尚不清楚現行工資表上的名稱是伊利諾州總部辦公室的名稱，還是伊利諾州獨立實體的名稱。如果像專業雇主組織（PEO）這樣的獨立實體，很可能必須重新做現行工資，除非每個人都同意該實體將成為贊助實體，並且所有文件都來自那裡。

在那種情況下，改回由伊利諾州的付薪中心支付薪水，可能會使美國移民局在I-140階段更容易理解。

但是，如果現行工資標準審批（PWD）是針對該地點完成的，並且是在公司名稱下而不是付薪中心，我看不出會有什麼問題。公司將在總部所在地進行招聘。如果勞工紙獲得批准，美國移民局將在你案件的下一階段，即I-140申請階段審查工資單的問題。如果公司使用其在不同地點的多個辦事處來簽發工資單和W-2，那麼公司必須就這種關係以及公司如何參考其員工的薪酬進行運營提供解釋。如果公司使用一個專業雇主組織PEO，則需要提供一份公司的解釋以及證明其與PEO的關係。在這種情況下，公司也應該是I-140的申請公司，而不是公司的付薪中心或PEO。如果申請人是公司的一個分支機構或專業雇主組織PEO，那麼誰是有權雇用、支付、解雇、監督或以其他方式控制你的工作的實際雇主的問題，可能會隨著美國移民局要求記錄這些要點而發揮作用。

由於這是一個複雜的問題，你可能不了解所有的事實，因此你的公司應與其律師合作，採取最佳行動方案並通知你，讓你了解其決定。

# J-2申請到工作許可 可在美工作

**讀者問：**

我在中國，想申請J-1或H-1B到美國工作。我的配偶跟我一起去。配偶怎麼樣才能合法工作？有哪些選擇？有什麼方法豁免？

**答：**

J-1簽證持有人的J-2被撫養人通

常可以在申請到工作許可後在美國工作，只要其收入不用於擔保J-1簽證持有人。被撫養人將在抵達後提交I-765工作許可證的申請，支付美國移民服務局410元的申請費以及提交必要的文件（不是繁重的文件）。申請表上填寫的工作類別

為C-5。

H-1B簽證持有人的H-4家屬要申請工作許可會更加困難，因為只有當H-1B持有人被擔保公司贊助申請永久移民身分，且I-140申請已獲得批准（獲得勞工紙後的步驟）或H-1B持有人已獲准延長H-1B身

分正常允許的六年期限，因為自提交勞工紙申請或I-140申請已過365天。

請注意，中國公民的J-1簽證幾乎要求在申請人國內居住兩年後，才有資格獲得H-1B或L-1（公司內部調動）或永久居留。

## 移民專頁

# H-1B身分調整 旅行無需回美紙

**讀者問：**

我在美國工作，準備回國探親。聽說現在combo卡都分開發，那麼是不是回國就不用擔心H-1B失效了？

**答：**

2022年4月，美國移民局停止使用將I-131（回美紙advance parole）和I-765（工作許可）組合在一張卡中的組合卡。目前，工作許可證通常簽發的速度比回美紙快。回美紙允許當事人在I-485調整身分申請待審期間自由進出美國。若是沒有回美紙，大多數申請人都無法出國旅行。然而，H-1B工作簽證仍然可以在身分調整階段旅行，無需

回美旅行紙。那些已經在護照上持有H-1B工作簽證的人將繼續使用此簽證進出美國。

而那些沒有簽證但希望出國旅行的人則需要做出決定。有些人擔心他們在海外申請H-1B簽證可能會被拒，因此他們通常會申請回美紙，並等待拿到回美證後，才能安全離開並返回美國。

目前申請回美證的一個困難是美國移民局不優先來審理這種申請，因此，回美紙通常在申請後6到12個月才會獲得批准。

我們還注意到此證裁決的速度不一致，因為我們最近有一個案件在申請八天後就獲得批准，而另一個

則已18個月仍在等待中。美國移民局為了打消當事人詢問他們的案件，公佈了加州服務中心的處理時間為14個月，國家福利中心為11.5個月，內布拉斯加州為13.54個月，德州為16.54個月，佛蒙特州中心為7個月。 ◻

## 小啓

「移民信箱」僅提供一般性信息，並非律師事務所對客戶個案的正式法律諮詢，不一定適用所有情況。答者與讀者不存在律師與客戶的關係。——編者

►H-1B工作簽證仍然可以在身分調整階段旅行，無需回美旅行紙。

(Getty Images)



**移民法超級律師  
移民律師協會會員**

李亞倫  
律師事務所  
更名為

**李亞倫&李翼民  
律師事務所**

**Alan Lee & Arthur Lee, Attorneys at Law**

- 非移民H-1B, L-1, O-1, TN, E-1/E-2等簽證及延期
- 職業移民：勞工紙EB2及EB3，特殊人才，傑出教授/研究人員，跨國公司內部執行長/經理調動，國家利益豁免
- 親屬移民—調整身份/領事館作業
- I-601A, I-601, I-212豁免
- 香港DED/EAD, TPS, DACA
- 入籍，政治庇護
- 綠卡延期，回美證
- 遞解程序，重新開案，移民上訴局和聯邦法庭上訴

中文網站: [Http://www.Alanleelaw.com](http://www.Alanleelaw.com)

408 Eighth Avenue, Suite 5A, New York, NY 10001-1815  
紐約曼哈頓中城8大道408號5A(30街和31街之間)  
電話 (212)564-9496 傳真(212)268-1679  
E-mail: immigration@alanleelaw.com

W0234257-2